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Tlačová správa: BIOPEL, a. s. rozširuje výrobu domáceho paliva pre čisté vykurovanie – okrem 

drevených peliet vyrába už aj drevené brikety BIO 

Spoločnosť BIOPEL, a. s. v týchto dňoch spúšťa vlastnú výrobu drevených brikiet, čím rozširuje svoje 

portfólio v oblasti spracovania drevného odpadu z biomasy. Inštalácii zariadenia predchádzala dlhodobá 

príprava, vzhľadom k tomu, že ide o zaujímavé technické riešenie, pri ktorom bola využitá existujúca linka 

na výrobu drevných peliet. Výrobná linka v Kysuckom Lieskovci je prevádzkovaná nepretržite a riešenie 

bolo  navrhnuté s dôrazom na efektivitu a dlhodobú udržateľnosť.   

„Spustenie výroby brikiet predstavuje dôležitý míľnik nielen pre spoločnosť BIOPEL, a. s, ale aj pre 

regionálny trh s palivom. Umožňuje nám využívať ešte väčšie množstvo drevného odpadu z regiónu 

na výrobu kvalitného, domáceho a čistého paliva na vykurovanie. Vďaka moderným technológiám a 

procesom kontroly kvality sme schopní ponúknuť zákazníkom produkty s vysokou výhrevnosťou a 

konzistentnou kvalitou. Investícia do výroby brikiet je súčasťou našej snahy o znižovanie škodlivých látok v 

ovzduší spôsobených vykurovaním nevhodným palivom a podpory ekologicky udržateľných alternatív v 

energetike. V tomto roku plánujeme slovenským domácnostiam dodať 700 ton drevných brikiet na 

vykurovanie. Na trhu ich nájdete pod označením BIO, “ povedala Ing. Janka Kavcová, generálna 

riaditeľka BIOPEL, a. s.  

Hlavnou činnosťou  spoločnosti BIOPEl, a. s je výroba drevných peliet energetickým zhodnocovaním 

odpadovej drevnej suroviny (pilín), výroba tepla z drevných peliet, predaj celej škály drevných biopalív 

(drevné pelety, brikety, suché drevné štiepky) a poskytovanie služieb v oblasti dopravy. Prináša ľuďom 

vhodné ekologické palivá z domácich obnoviteľných zdrojov energie a tiež zamestnanie v regióne 

v environmentálnej oblasti.  

Dodávateľom briketovacieho lisu typu RUF je spoločnosť KRÁL s.r.o. zo Žiliny.  Financovanie je 

zabezpečené z lízingových zdrojov TATRA Lízing, a. s. Technické riešenie dodávky suroviny, elektrické 

rozvody a kompletizáciu navrhla spoločnosť DI MECHANIK, s.r.o. zo Žiliny. Dodávateľom baliaceho stroja 

je martinská spoločnosť Technology Slovakia, s.r.o. Tieto časti sú financované z vlastných zdrojov. 

 

Kontakt pre médiá: Ing. Kristína Wimmerová, projektová manažérka, tel. 0918 395 090, 
email: wimmerova@biopel.sk 


